VY knacHiii poOOTI BUKOHYEMO:
Nel

UYepes Bepmmny B kBanpara ABC/] nposeneno npsamy BK, sixa nepnenaukysnspHa
JI0 TTOMIMHU KBajipaTa. OOuuciTe BijcTanb Bijx Touku K mo npsmoi AC, skmo KB
=3cm, CB = 12cwMm.

No2

UYepez Bepmmny JI mpsmokytHuka ABCJIl 1o #HOro ImiomHMHM HPOBENEHO
nepnenaukyisp JAK. 3naiitu K, sxkmo A = 6cm, CA = 6,5¢cM, a Touka K

Bigmanena Bix BC wa +/55, 25
Ne3

[Tnomuuu a1 B nepeTuHaroThes 1Mo OpsiMii a. Y miomuHi a BubpaHo Touky C Taky,
10 BiJICTaHb BiJ HEl 10 mionuHu B 8cM, a 10 mpsaMoi a — 16¢cM. 3HANIIT KYyT MK
[UIOIIMHAMU a 1 3.

Jomamne 3apnanns: §32, 33 (mOBTOPUTH)
Nel

3 TOUKM 70 IUIOIIMHU TPOBEACHO MOXUIY, TOBKHUHA SIKOi 6 CM 1 fIKa yTBOPIOE 3
wiomuHolo Kyt 60 . 3HaliAiTh NOBKMHY NPOEKIIi MOXWJIOI Ha IUIOIIKMHY Ta
BIJICTaHb B1JI TOYKU A 10 IUIOLINHH.

Ne2

[Tnomuuu a 1 B mepeTUHAIOTHCA 1O MpsAMiK ¢. Y TuionuHI a Bubpano touky K i3

Hel MmpoBeneHO nepreHaukyaasp KM go mrommau B, sSkuii TOpiBHIOE 4\/§CM, a
BiJICTaHb Bil TOUkH M 110 mpsMOi ¢ — 4cM. 3HAUIITH KYT MDXK TUTOITUHAMU a 1 B.



